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KẾ HOẠCH 

Tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024                    

Thực hiện Kế hoạch 279/KH-UBND ngày 23/9/2024 của Uỷ ban nhân dân 

thành phố Hà Nội về việc tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024, 

Uỷ ban nhân dân huyện Mỹ Đức xây dựng kế hoạch tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng 

học tập suốt đời” (sau đây gọi là Tuần lễ) năm 2024  như sau: 

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 

- Tuần lễ được tổ chức nhằm nâng cao nhận thức, tăng cường trách nhiệm, sự 

quan tâm và tham gia tích cực của các cấp chính quyền, các ngành, các tổ chức, 

đoàn thể, lực lượng xã hội đối với việc phát triển văn hóa đọc thúc đẩy học tập suốt 

đời - một trong những vấn đề mang ý nghĩa chiến lược quốc gia trong việc nâng 

cao dân trí, phát triển nguồn nhân lực, bồi dưỡng nhân tài, nhân tố quyết định của 

sự phát triển bền vững và thành công. 

       - Qua thông điệp của Tuần lễ góp phần đẩy mạnh vai trò của hệ thống giáo dục 

trong việc hướng dẫn, tổ chức thực hiện các hoạt động khuyến học đối với cán bộ, 

giáo viên, học sinh, học viên và người dân, góp phần đẩy mạnh phong trào học tập 

sâu rộng trong các tầng lớp nhân dân; đa dạng hóa các hình thức học tập (học theo 

lớp, học trong trường chính quy, học ở ngoài nhà trường, học qua mạng, từ xa, học 

qua đồng nghiệp…); trong đó đọc sách là một hoạt động học tập phổ biến và có 

hiệu quả giúp mở rộng kiến thức, phát triển tư duy, cải thiện, phát triển kỹ năng 

mềm, kỹ năng giao tiếp; tạo môi trường đọc thuận lợi, thân thiện, phát triển văn hóa 

đọc trong nhân dân, qua đó khuyến khích người dân chủ động học thường xuyên, 

liên tục và suốt đời, hướng tới xây dựng một xã hội học tập. 

- Tuần lễ được tổ chức với hình thức đa dạng, phù hợp, nội dung thiết thực, 

hiệu quả. 

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG 

1. Chủ đề  

Chủ đề của Tuần lễ: Phát triển văn hóa đọc thúc đẩy học tập suốt đời. 

2. Thời gian 

- Tuần lễ được tổ chức từ ngày 01/10/2024 đến ngày 07/10/2024.  

3. Tổ chức lễ khai mạc: 

- Thời gian, địa điểm: 8h30 ngày 02/10/2024 (Thứ Tư), tại Trường THCS Đại 

Hưng, huyện Mỹ Đức. 
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- Thành phần:  

+ Mời Lãnh đạo Sở GD&ĐT, Hội Khuyến học thành phố Hà Nội; Thường 

trực Huyện ủy, Thường trực HĐND huyện; Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND 

huyện; Đại diện lãnh đạo các phòng, ban, ngành, đoàn thể huyện; Ban Chỉ đạo 

XDXHHT huyện; Lãnh đạo xã Đại Hưng, đại diện người học của xã Đại Hưng, 

lãnh đạo các trường THPT trong huyện, Giám đốc TTGDNN-GDTX; Hội 

Khuyến học huyện. 

+ Đại diện lãnh đạo xã, thị trấn; Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, 

THCS, Giám đốc Trung tâm học tập cộng đồng các xã, thị trấn. 

- Đơn vị chủ trì: Phòng Giáo dục và Đào tạo. 

4. Các nội dung hoạt động trong Tuần lễ 

Căn cứ vào chủ đề của Tuần lễ năm 2024, các cơ quan, đơn vị, các xã, thị trấn 

phối hợp với ngành Giáo dục tổ chức các hoạt động giáo dục, hưởng ứng Tuần lễ 

với hình thức, nội dung phù hợp, linh hoạt, sáng tạo, huy động tối đa các nguồn lực 

xây dựng năng lực tự học trong kỷ nguyên số, nâng cao chất lượng học tập suốt đời, 

xây dựng xã hội học tập với các hoạt động như sau: 

- Đẩy mạnh và đổi mới các hoạt động thông tin, tuyên truyền trên các phương 

tiện thông tin đại chúng, các cổng thông tin điện tử của đơn vị, tổ chức liên quan, 

các trang mạng xã hội về tầm quan trọng và vai trò của việc xây dựng năng lực tự 

học trong kỷ nguyên số nâng cao chất lượng học tập suốt đời cho mọi người. Treo 

băng rôn, khẩu hiệu tại các trường Mầm non, Tiểu học, THCS, THPT, Trung tâm 

GDNN-GDTX, các trung tâm HTCĐ của các xã, văn phòng, cơ quan và nơi công 

cộng; tổ chức tuyên truyền bằng nhiều hình thức về chủ đề và các hoạt động của 

Tuần lễ để người dân biết và tham gia. 

- Tổ chức Lễ khai mạc Tuần lễ có sự tham gia của đại diện Lãnh đạo cấp ủy 

đảng, chính quyền, các cơ quan, các tổ chức xã hội, doanh nghiệp có liên quan; đại 

diện các cơ sở giáo dục, các thiết chế văn hóa, các cơ quan thông tin đại chúng; đại 

diện của các tầng lớp nhân dân, học sinh và học viên trên địa bàn. 

- Triển khai các hoạt động của Tuần lễ theo hình thức phù hợp, hiệu quả 

nhằm lan tỏa thông điệp và đưa chủ đề của Tuần lễ vào cuộc sống một cách thiết 

thực. 

+ Tổ chức các Hội sách để giới thiệu sách mới; thành lập các câu lạc bộ đọc 

sách báo theo chủ đề, độ tuổi, giúp mọi người cùng nhau đọc và chia sẻ cảm nhận; 

tổ chức các cuộc thi viết, vẽ, kể chuyện dựa trên sách báo để kích thích sự sáng tạo 

và yêu thích đọc sách báo; tổ chức các hội thảo chia sẻ kinh nghiệm về đổi mới thư 

viện trường học và phát triển văn hóa đọc trong cơ sở giáo dục, cộng đồng; tổ chức 

các sự kiện, các hoạt động giao lưu, các cuộc thi, các buổi tọa đàm... nhằm khuyến 

khích học sinh, học viên, giáo viên, cán bộ quản lý, người dân đọc sách; phát động 
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học sinh, học viên và mọi người dân quyên góp sách xây dựng tủ sách lớp học cho 

các đơn vị trường. 

+ Tăng cường các hoạt động thư viện trường học, đẩy mạnh ứng dụng công 

nghệ thông tin, tối ưu hóa nền tảng công nghệ, chuyển đổi số để nâng cao chất 

lượng hoạt động thư viện; giới thiệu, nhân rộng các mô hình quản lý, tổ chức các 

hoạt động thư viện trường học tiêu biểu, điển hình; 

+ Huy động các tổ chức, cá nhân đầu tư thiết bị, tủ sách, sách cho các cơ sở 

giáo dục và đào tạo, đặc biệt là các trường, điểm trường địa bàn khó khăn; huy động 

cha mẹ học sinh tích cực tham gia xây dựng tủ sách lớp học, tủ sách phụ huynh; 

+ Đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá theo hướng tận 

dụng các nguồn học liệu, tài liệu tham khảo, thông tin ngoài sách giáo khoa/giáo 

trình để nâng cao chất lượng giáo dục, khuyến khích học sinh, sinh viên đọc các tài 

liệu in và tài liệu kỹ thuật số, rèn luyện năng lực tự học, năng lực học tập suốt đời. 

+ Tổ chức các lớp giáo dục về kỹ năng, phương pháp đọc, phương pháp thu 

thập và xử lý thông tin cho học sinh, học viên trong các cơ sở giáo dục; mở các lớp 

hướng dẫn về kỹ năng, phương pháp đọc, phổ biến kinh nghiệm đọc sách cho người 

dân tại các trung tâm học tập cộng đồng.  

+ Đa dạng hóa các dịch vụ thư viện; đẩy mạnh dịch vụ thư viện lưu động; tăng 

cường luân chuyển sách, báo, tài liệu giữa các thư viện; tiếp tục đổi mới cách thức 

tổ chức và hoạt động thư viện trường học nhằm tạo môi trường thuận lợi cho học 

sinh tiếp cận thường xuyên với sách bằng nhiều hình thức như “thư viện xanh”, 

“thư viện thân thiện”, “tủ sách góc lớp”, “thư viện lưu động”, “thư viện linh hoạt”, 

“thư viện điện tử”... 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN  

1. Ban Chỉ đạo xây dựng XHHT huyện 

- Ban chỉ đạo xây dựng XHHT huyện xây dựng dự thảo, tham mưu UBND 

huyện ban hành kế hoạch, chương trình, hoạt động thiết thực, phù hợp với điều kiện 

của huyện và chỉ đạo tổ chức thực hiện Tuần lễ năm 2024 trên địa bàn. 

- Họp Ban chỉ đạo huyện, phân công nhiệm vụ trong buổi Lễ khai mạc Tuần 

lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 (lịch họp cụ thể có thông báo sau). 

- Xây dựng dự toán trình UBND huyện phê duyệt kinh phí tổ chức các hoạt 

động của Tuần lễ theo quy định. 

- Tổ chức kiểm tra, giám sát, đánh giá, tổng kết các hoạt động nhằm phát hiện, 

nhân rộng các tấm gương tự học, học tập suốt đời; tham mưu UBND huyện tuyên 

dương, khen thưởng các tập thể và cá nhân tham gia tích cực Tuần lễ năm 2024. 

- Xây dựng báo cáo để UBND huyện báo cáo Thành phố kết quả triển khai kế 

hoạch, hoạt động Tuần lễ năm 2024 tại địa phương theo quy định. 

2. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện  
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- Phòng GDĐT (cơ quan thường trực) chủ trì, phối hợp với Hội Khuyến học 

huyện và các cơ quan liên quan tham mưu UBND và Ban Chỉ đạo xây dựng XHHT 

huyện xây dựng nội dung, chương trình tổ chức thực hiện Tuần lễ hưởng ứng học 

tập suốt đời năm 2024; đăng tải nội dung chỉ đạo và các hoạt động của Tuần lễ trên 

cổng thông tin điện tử của đơn vị. 

- Chủ động phối hợp với các đơn vị có liên quan tổ chức các hoạt động theo 

kế hoạch. 

- Phối hợp với Hội Khuyến học, Trung tâm giáo dục nghề nghiệp - giáo dục 

thường xuyên huyện hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra các cơ sở giáo dục trực thuộc, 

các trung tâm học tập cộng đồng, các trung tâm ngoại ngữ, các cơ sở giáo dục và 

các thiết chế giáo dục ngoài nhà trường trên địa bàn huyện trong việc triển khai 

thực hiện các hoạt động của Tuần lễ. 

- Phát động các phong trào thi đua dạy tốt, học tốt, tổ chức các hoạt động 

khuyến học, hoạt động chuyên đề, các hoạt động giáo dục kỹ năng sống, ngoại ngữ, 

kỹ năng sử dụng công nghệ hiện đại trong cuộc sống và công việc… ở các trường 

học trong “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời”. 

- Tổng hợp kết quả hoạt động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” báo cáo 

UBND huyện và thành phố theo quy định. 

- Theo dõi, duy trì, lan tỏa các hoạt động của tuần lễ trong suốt năm học. 

3. Phòng Nội vụ huyện 

Tổ chức bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ, 

công chức, viên chức các cơ quan, đơn vị xã, thị trấn (trong suốt năm học). 

4. Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện 

Bồi dưỡng nâng cao tay nghề cho lao động nông thôn (trong suốt năm học). 

5. Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện 

  Bố trí kinh phí cho các hoạt động Tuần lễ. 

6. Hội Khuyến học huyện 

- Phối hợp với Phòng GD&ĐT, các cơ sở giáo dục, cá nhân, tổ chức, đoàn 

thể xã hội trong việc tuyên truyền các hoạt động của Tuần lễ. 

- Tổ chức các hoạt động thiết thực, hiệu quả nhằm hưởng ứng Tuần lễ. 

7. Phòng Văn hóa và Thông tin huyện 

Chủ động tham mưu, phối hợp với trung tâm VH-TT&TT tổ chức tuyên 

truyền sâu rộng tới mọi tầng lớp nhân dân về chủ đề và các hoạt động của Tuần lễ. 

 8. Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao huyện 

- Treo băng rôn, khẩu hiệu tại khu vực trung tâm huyện; Tổ chức tuyên truyền, 

cổ động. 
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- Tổ chức tuyên truyền, đưa tin, bài về các hoạt động của Tuần lễ hưởng ứng 

học tập suốt đời năm 2024; xây dựng các chuyên mục tuyên truyền phục vụ học tập 

phù hợp với đặc thù của từng địa phương. 

- Tổ chức các đoàn xe lưu động tuyên truyền về chủ đề và các hoạt động của 

Tuần lễ để người dân biết và tham gia. 

9. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các cơ quan, Đoàn thể huyện 

Căn cứ vào chức năng nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị, tổ chức tuyên truyền, 

động viên cán bộ, công chức, viên chức, hội viên tích cực hưởng ứng Tuần lễ hưởng 

ứng học tập suốt đời năm 2024. 

10. UBND các xã, thị trấn  

- Chỉ đạo Ban Chỉ đạo xây dựng XHHT, Hội khuyến học, trung tâm HTCĐ 

xã (thị trấn) phối hợp các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trên địa bàn xây dựng 

kế hoạch thực hiện các nội dung Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024 phù 

hợp, đạt hiệu quả. 

- Tổ chức chỉ đạo các Trung tâm học tập cộng đồng, các trường học trên địa 

bàn việc thực hiện Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024. 

 - Có kế hoạch tuyên truyền về Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời qua hệ 

thống đài truyền thanh của xã (thị trấn); tuyên truyền, đưa tin, bài về tấm gương tự 

học, học tập suốt đời tại địa phương. 

- Treo các băng rôn, khẩu hiệu trên các tuyến đường chính, cổng các cơ quan, 

trường học, nhà văn hóa… 

11. Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS, THPT, Trung tâm HTCĐ, 

Trung tâm GDNN – GDTX, Trung tâm ngoại ngữ… 

- Xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện tốt Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt 

đời năm 2024. 

- Phát động phong trào thi đua dạy tốt, học tốt; tổ chức hoạt động tuyên truyền 

trong giờ sinh hoạt đầu tuần, các hoạt động ngoài giờ lên lớp, giờ sinh hoạt lớp với 

các nội dung tuyên truyền về mục đích, yêu cầu, nội dung, các phương thức học tập 

suốt đời đến toàn thể giáo viên, nhân viên và học sinh. 

- Tổ chức lựa chọn giới thiệu sách hay, phù hợp với mục tiêu giáo dục của 

nhà trường, tổ chức các hoạt động khuyến học, xây dựng thư viện trường học, các 

hoạt động chuyên đề, câu lạc bộ…với những nội dung cụ thể liên quan đến hoạt 

động thư viện trường học, học tập suốt đời và tổng kết, khen thưởng vào cuối tuần; 

- Tổ chức các lớp tập huấn, hướng dẫn về kỹ năng tìm kiếm, khai thác, sử 

dụng thông tin trên Internet một cách an toàn, hiệu quả cho học sinh, phụ huynh, 

cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân. 

- Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong hoạt động dạy học, hoạt động thư viện; 

tạo điều kiện để các cơ sở giáo dục xây dựng, thu thập và khai thác các nguồn tài 
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nguyên giáo dục mở hữu ích (sách, báo, bài giảng điện tử…), tích cực phổ biến, 

giới thiệu các tài nguyên này trên Website của đơn vị; khuyến khích giáo viên, học 

sinh tham gia diễn đàn, câu lạc bộ trực tuyến, giao lưu, chia sẻ về sách, văn hóa 

đọc, nghiên cứu khoa học… 

- Tuyên dương khen thưởng cá nhân tiêu biểu về tự học, vượt khó vươn lên 

trong học tập. 

IV. BÁO CÁO TỔ CHỨC TUẦN LỄ:  

UBND các xã, thị trấn chỉ đạo tổ chức tốt Tuần lễ và báo cáo kết quả về 

Phòng GD&ĐT (cơ quan thường trực) bằng văn bản và qua địa chỉ email: 

tccb@gdmd.edu.vn trước ngày 12/10/2024. 

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời huyện Mỹ 

Đức năm 2024, Uỷ ban nhân dân huyện đề nghị Ban chỉ đạo xây dựng xã hội học 

tập huyện, các ông (bà) trưởng các phòng, ban, ngành đoàn thể huyện, Chủ tịch 

UBND các xã, thị trấn, Giám đốc Trung tâm học tập cộng đồng các xã, thị trấn, 

Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS, THPT trên địa bàn căn cứ chức 

năng được giao nghiêm túc triển khai thực hiện nhiệm vụ đã được phân công trong 

nội dung Kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, 

các đơn vị báo cáo về Ban Chỉ đạo để kịp thời giải quyết./. 
 

Nơi nhận: 
- Ban chỉ đạo XDXHHT TP;                   (Để 

- Sở GDĐT Hà Nội;                                 báo    

- Thường trực HU, HĐND huyện;           cáo)  

- Chủ tịch, PCT. UBND huyện; 

- Các cơ quan, phòng, ban, Đoàn thể;             

- Thành viên BCĐ; LĐ, CV PGDĐT;         (Để 

- Hội Khuyến học huyện;                               thực            

- Trung tâm GDNN-GDTX huyện;               hiện) 

- UBND, BCĐ các xã, thị trấn;                              

- Các trường MN, TH, THCS, THPT,  

TT ngoại ngữ; 

- Lưu VT, PGDĐT. 

TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 

KT. CHỦ TỊCH 

PHÓ CHỦ TỊCH 

 

 

 

 

        Đặng Văn Cảnh 

 

  

mailto:tccb@gdmd.edu.vn
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PHỤ LỤC 

BÁO CÁO TỔNG KẾT TUẦN LỄ HỌC TẬP SUỐT ĐỜI NĂM 2024 

(Kèm theo Kế hoạch số         /KH-UBND  ngày       tháng 9 năm 2024 của UBND 

huyện Mỹ Đức) 

 

I. TỔ CHỨC TRIỂN KHAI TUẦN LỄ 

1. Công tác chỉ đạo, ban hành kế hoạch triển khai, kiểm tra, đôn đốc thực hiện. 

2. Nội dung các hoạt động đã triển khai trong Tuần lễ 

3. Kinh phí tổ chức Tuần lễ 

- Ngân sách nhà nước 

- Ngân sách hỗ trợ, vận động từ doanh nghiệp và các nguồn hợp pháp khác (nếu có) 

II. ĐÁNH GIÁ CHUNG 

1. Những kết quả đã đạt được; bài học kinh nghiệm 

2. Khó khăn, tồn tại 

3. Kiến nghị, đề xuất 

4. Bảng tổng hợp số liệu các hoạt động tổ chức Tuần lễ (thống kê theo Mẫu tổng 

hợp). 
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MẪU TỔNG HỢP SỐ LIỆU KẾT QUẢ TỔ CHỨC TUẦN LỄ 

(Kèm theo báo cáo kết quả tổ chức Tuần lễ) 

 

STT Các hoạt động Đơn vị 

Số lượng 

Ghi chú Số lớp/số 

cuộc thi 
Người 

1       

Tổng số người tham gia, trong đó: người       

Bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn 

nghiệp vụ cho cán bộ, công chức, viên 

chức (các cấp) 

lớp/người       

Bồi dưỡng nâng cao trình độ ngoại ngữ 

cho cán bộ, công chức, viên chức (các 

cấp) 

lớp/người       

Bồi dưỡng nâng cao trình độ tin học cho 

cán bộ, công chức, viên chức (các cấp) 

lớp/người       

Bồi dưỡng nâng cao tay nghề cho công 

nhân lao động 

lớp/người       

Học nghề cho lao động nông thôn lớp/người       

Nâng cao trình độ văn hóa cho cán bộ 

công chức cấp xã, người lao động  

lớp/người       

Giáo dục kỹ năng sống cho học sinh lớp/người    

Phổ biến kiến thức khoa học, kiến thức 

pháp luật cho người lao động 

lớp/người    

Bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ quản lý, 

báo cáo viên TTHTCĐ 

lớp/người    

Các lớp bồi dưỡng, tập huấn khác lớp/người    

2 Số tin bài về các hoạt động của Tuần lễ Tin, bài/ cuộc       

3 Ấn phẩm thông tin (tờ rơi, áp phích, 

băng rôn, khẩu hiệu) 

quyển/ tờ       

4 Phát động phong trào và tổ chức quyên 

góp sách giúp xây dựng tủ sách lớp học, 

xây dựng thư viện trường học 

       

Số tập thể/ cá nhân tặng sách Tập thể/cá 

nhân 
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Số sách đã huy động tặng các trường học, 

thư viện 

Quyển    

5 Tổ chức các thi, các buổi tọa đàm về 

khuyến đọc, khuyến học và xây dựng xã 

hội học tập 

Số cuộc       

Trưng bày, triển lãm sách báo, tư liệu  Số cuộc    

Thi tìm hiểu, học tập lịch sử, văn hóa địa 

phương tại các bảo tàng, di tích  

Số 

cuộc/người 

   

Thi về sách (thi xếp sách nghệ thuật, thi vẽ 

tranh theo sách, thi tìm hiểu kiến thức qua 

sách báo, thi thiếu nhi kể chuyện theo 

sách, thi viết cảm nhận qua việc đọc sách) 

Số 

cuộc/người 

   

Sinh hoạt chuyên đề học tập suốt đời, xây 

dựng xã hội học tập 

Số 

cuộc/người 

   

Các cuộc thi khác Số 

cuộc/người 

   

6 Tổ chức hoạt động văn nghệ, thể thao, 

thăm quan, sinh hoạt chuyên đề 

Số cuộc       

Hoạt động thể dục thể thao  Số 

cuộc/người 

   

Hoạt động văn nghệ Số 

cuộc/người 

   

Thăm quan, học tập tại bảo tàng, di tích 

lịch sử  

Số 

cuộc/người 

   

7 Tổ chức Lễ khai mạc Tuần lễ        

Tổ chức Lễ khai mạc Tuần lễ Trường/trung 

tâm 

   

8 Tổ chức hội thảo/sinh hoạt chuyên đề cuộc       

9 Khen thưởng về tổ chức Tuần lễ         

Tập thể Đơn vị       

Cá nhân Người       

10 Kinh phí         

Ngân sách nhà nước đồng       

Kinh phí hỗ trợ, huy động từ các nguồn 

hợp pháp khác (nếu có) 

đồng       
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11 Các nội dung khác (nếu có)         

 

(Nộp Phòng GD trước ngày 12/10/2024) 

 

 

 

  



11 

 

Các Băng Zon khẩu hiệu 

+ Đọc và học tập suốt đời theo tấm gương Bác Hồ vĩ đại. 

+ Tự học để phát triển năng lực và phẩm chất. 

+ Tự học là một cách xây dựng xã hội học tập. 

+ Phát triển thói quen đọc để trở thành người học suốt đời. 

+ Học tập để hoàn thiện nhân cách, phát triển bản thân. 

+ Học tập để phát triển quê hương, đất nước. 

+ Khuyến học, khuyến tài vì nhân lực chất lượng cao. 

+ Học tập của người lớn làm cho tài nguyên con người được tái tạo và 

phát triển. 

+ Học cho bản thân và những người xung quanh hạnh phúc. 

+ Học để có nghề nghiệp và lao động ngày càng hiệu quả. 

+ Học để trở thành người công dân tốt. 

+ Học tập suốt đời - chìa khóa của mọi thành công. 

+ Xây dựng xã hội học tập là trách nhiệm của toàn Đảng, Nhà nước và 

của toàn dân. 

+ “Thế giới tiến bộ không ngừng, ai không học là lùi.” (Hồ Chí Minh). 

+ “Học hỏi là một việc phải tiếp tục suốt đời” (Hồ Chí Minh). 

+  Học ở trường, học ở sách vở, học lẫn nhau và học nhân dân (Hồ Chí 

Minh). 

+ Trong cách học phải lấy tự học làm cốt (Hồ Chí Minh). 

+ Trường học vĩ đại nhất chính là sách vở. 

+ Việc đọc rất quan trọng. Nếu bạn biết cách đọc, cả thế giới sẽ mở ra 

cho bạn. 

... 
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